

# “我要保住儿子的命”

## 山城区石林镇一农妇欲割肾救子

□晨报记者 苗苗 文/图

核心提示

胡爱英的身份很平凡,山城区石林镇黑塔村的普通村民。她的另一个身份却很大——捐肾救子的伟大母亲。

胡爱英的儿子李文杰被确诊为慢性肾功能衰竭,自患病以来,胡爱英一直陪伴在儿子身边。医生说李文杰的病需要换肾,胡爱英想都没想就说:“我来捐!”

4月18日,记者在郑州大学第一附属医院见到胡爱英母子,近距离采访这位伟大的母亲。

### 儿子突然患病

胡爱英的大儿子李文杰今年20出头,已经结婚并有一个可爱的女儿。他是一名厨师,长年在外打工挣钱。二儿子李文豪正在备战高考,小儿子李文举去年当兵去了部队。一家人过得虽不富裕,但也其乐融融。

2010年7月,正在新区打工的李文杰发现眼睛看不清菜单了,急忙给家人打电话。经检查,医生发现李文杰的血压非常高,病情严重。医生建议转院治疗。

胡爱英告诉记者,从2010年2月起,李文杰就经常说自己头疼,大家都以为他是劳累过度,谁知道会是这么严重的病。由于李文杰的女儿才1岁多,他妻子在家里照顾孩子,李文杰一直由母亲胡爱英照顾。她带着儿子先后辗转卫辉、北京、安阳等地,都无法遏制病情发展,最终被确诊为慢性肾功能衰竭。

有一次去北京的医院看病,李文杰的妻子打来电话,说1岁多的小女儿在爸爸妈妈的房间里找爸爸,找不到又跑到奶奶的房间哭着要找奶奶。看着病重的儿子,想着可爱的小孙女,胡爱英听了后,一声没吭,来到医院楼下,找了个角落大哭了一场,哭完了,收拾好心情,回到病房一看,儿子李文杰正用被子捂着头大哭,李文杰的病折磨着这个家里的每一个人。

2010年12月底,胡爱英在医院等待儿子的检查结果。结果没出来时,她一直盼着,可结果出来了,她却不敢去取。没多远的路,胡爱英感觉自己走了好久。

虽然已经有了思想准备,但拿到检查结果得知儿子的病情加重时,胡爱英还是不由自主地浑身发抖。她扶着墙休息了一会儿。她打起精神,面对家人的询问,胡爱英的一句“回家再说”让所有人陷入了哀伤之中。



儿子李文杰患病住院后,胡爱英就每天喂儿子吃饭。

### 弟弟要为哥哥捐肾 胡爱英:他还有很多梦想要实现

李文杰突如其来的疾病像一块乌云一样笼罩在胡爱英一家人的头上。

胡爱英说,三个儿子的感情很好,只要仁人在一起,就会躺在一张床上聊上一整夜。小儿子李文举去年参军时已得知哥哥身体不好,但并不知道具体病情。为了让李文举安心服役,胡爱英只说他哥哥得了肾炎,已经快好了。文举在部队表现非常好,每次打电话都会带来好消息,告诉家人自己受到的表扬,每次也都会问起哥哥的病情,可胡爱英一家一直隐瞒着没敢告诉他实情。

“昨天家里过会,文举打电话,问哥哥咋样了,我说正在巩固,他问谁做饭,我说是文杰做,后来文举就让文杰接电话,我怕文举知道,就说文杰去买菜了。其实他哥现在已经非常危险了……”话还没说完,胡爱英已经泣不成声了。

二儿子李文豪正在复读,备战今年6月的高考,由于学校离家近,无法对他隐瞒病情。听说哥哥的病情可能需要换肾,李文豪对妈妈说,愿意接受检查,如果合适,他愿意为哥哥捐一个肾。但对于李文豪的决定,全家人都不同意。胡爱英说:“他还年轻,还有许多梦想要实现!文杰是O型血,我娘家人也是,所以,很有可能,我也是O型血,我来捐!”

胡爱英告诉记者:“孩子他爸是家里的顶梁柱,不能让他捐。这个肾,必须我捐。”

### “我要保住儿子的命”

起初,李文杰并不同意母亲为自己捐肾,李文杰说:“不同意,肯定不同意,我妈身体本来就不太好,为我捐肾,怕她身体受不了。”为了打消儿子的顾虑,胡爱英不敢在儿子面前表露难过的神色,尽量在儿子面前保持微笑,还抽机会鼓励儿子。

决定为儿子捐肾后,胡爱英感到儿子的生命重新燃起了希望,现在她每天和儿子做同样的检查。

“我现在就希望检查能合格,手术能够成功,不管付出多少,我都愿意,只要能挽回他的生命!小孙女才1岁9个月,我要保住他们的家!”胡爱英说。面对母亲的坚持,李文杰说:“如果能治好病,我一定好好照顾母亲!”

郑州大学第一附属医院器官移植科医师刘磊说:“病人(李文杰)的双肾已经萎缩,肾脏已经不可能再恢复正常。既然他母亲愿意为他做肾移植手术,现在就对他母亲做了一系列检查,暂时没什么问题,下一部再做双肾的一些检查,如果正常,就可以确定她可以为病人进行肾脏移植。”

胡爱英的检查结果怎样?能否做换肾手术?记者将继续关注。



今天白天晴转多云,傍晚前后局部短时阵雨,偏南风3级左右,温度12℃到24℃。夜里到明天局部阵雨转多云。

我市今天各气象指数:  
紫外线指数:三级,辐射强度中等,外出时戴好太阳帽,擦防晒霜。

感冒指数:二级,体质特别弱者应注意。

人体舒适度:早晚五,感觉温凉;中午三,感觉稍热。

空气质量:二级,良。

更多天气资讯,请用手机或座机拨打12121。



### 为何将行道树刨掉?

市民史先生昨日来电询问,他路过兴鹤大街北段时,看到道路两旁的行道树都被刨掉了,不知是何原因。

史先生,记者帮您咨询了淇滨区园林局,工作人员表示,因为去年该路段两旁的女贞树大量死亡,且因该树种遮阴性不强,便将黎阳路往北路段上的女贞树刨掉,把少量存活树木集中移栽养护,并统一换成遮阴较强的法桐树种。

晨报记者 李可

### 工行储蓄存单当天挂失后,能当天解除吗?

昨日新区市民张女士来电咨询,4月18日上午,她工行的储蓄存单找不到后,来到银行办理了挂失手续,可回家后又找到了,下午来到工行办理挂失解除手续,工行柜台工作人员告诉她让她第二天再来,她想问一下,当天的挂失能不能当天解除?

记者帮你咨询了中国工商银行的热线95588,客服人员告诉记者,按照工商银行的规定,客户可凭身份证、挂失单等在柜台随时办理挂失解除手续,所以挂失和挂失解除是可以同天办理的,但是10元的挂失费是不退回的。

晨报记者 李丹丹

### 缴存住房公积金时出现补缴情况,能正常申请贷款吗?

淇县的林先生昨日来电反映,他们单位在为职工缴存住房公积金时出现了补缴情况,没有符合相关规定。他想知道在这种情况下,职工是否还可以申请贷款?

林先生,记者帮你咨询了淇县住房公积金管理中心。工作人员表示,这种情况不可以申请贷款。单位为职工缴存住房公积金是要求单位按时、足额缴存住房公积金或按批准后的比例按时缴存住房公积金,职工才可以申请住房公积金贷款,这其中不包含补缴住房公积金或者预缴申请贷款日之后的住房公积金部分。

晨报记者 周凯楠

### 公务员执行公务无过错造成他人受伤,需要担责吗?

新区陆女士昨日来电咨询:她在执行公务时无过错造成他人受伤,想知道自己个人需不需要负责任,如果需要,应该负什么样的责任。

陆女士,记者帮你咨询了淇滨区法律援助中心,相关工作人员表示,公务员在执行公务中发生无过错行为,或者只有公务过错而无个人过错或轻微过错时,受害人只能向国家请求赔偿,不得向公务员个人请求赔偿。国家在对受害人赔偿之后,也不再追究公务员个人的责任。您的工作单位作为义务赔偿机关应该赔偿受害人损失。

晨报见习记者 徐广静

## 中国首款学生专用绿色健康台灯面市

中新网4月8日电 近日,由北京大学人居环境中心与北京宜生科技联合研发的我国首款专门为学生设计的绿色健康台灯“宜生无闪烁护眼灯”上市。该产品可以根据环境光的变化,自动调节台灯光照的亮度,始终为学生保持最舒适的照明空间,给眼睛健康多一层保护。

据了解,我国是近视发生率极高的国家,而光污染是青少年视力下降的重要影响因素之一,光污染一方面是指晚上不适宜的光照“让人紧张”、“让人难以入眠”而造成的污染,另一方面是指灯本身存在的频闪和辐射造成的污染,特别是高频类光灯产生的强烈的电磁辐射,还会影响青少年的身心健康。

针对这种情况,宜生无闪烁护眼灯采用全新第四代LED照明技术,无频闪、无辐射、无眩光,绿色零污染光源,独创“智慧窗”智能光感系统,可根据环境光变化自动调节光照强度,为孩子学习始终保持最佳照明环境;45分钟学习时间智能提醒功能,主动帮助孩子防止用眼疲劳、关注用眼健康,护眼更爱眼。

## 彩光“永久脱毛”

1.随着脱毛人数的增加,人们对彩光嫩肤脱毛的关注也在逐渐增加。和其他传统脱毛技术比起来,彩光脱毛技术能达到永久脱毛的效果,彩光脱毛更快捷、更舒适、更安全,无副作用,是目前脱毛效果最好的选择之一。

2.毛发生长周期分为生长期、过渡期、休止期,当毛发处于生长期时,其毛囊发育完全,毛囊中含有决定毛发颜色的黑色素,此时用彩光照射可达到永久脱毛的目的。

3.彩光永久脱毛可以针对您身体不同部位的多余毛发提供非常理想的治疗效果,如口周、腋下、四肢、发际线等部位。

彩光脱毛技术是世界上第一项经FDA认证、安全有效去除身体多余毛发的光子脉冲技术,而且治疗后,您可以迅速恢复正常的工作和生活,治疗不会对您的排汗系统和肌肤造成任何伤害。

您还在用传统脱毛的方法吗?您还在为找不到正确的脱毛方法而烦恼吗?那就赶快行动吧,为了今后的美丽,相信我们能还您光滑肌肤!

美容热线:2963525、15303921057 联系人:韩芳

## 浇灌绿化带水漫景观路

晨报讯(记者 渠稳)4月18日,在淇河公园滨河路上散步的张大爷告诉记者打来电话反映,淇滨区园林局的工作人员在给滨河路两旁的植被浇水时,存在浪费水资源的现象。“从淇河中抽出来的水大部分都流到了路上,车辆从此经过水花四溅,四溅的脏水与优美的风景很不和谐。”张大爷对记者说。

10时30分左右,记者来到了张大爷反映的滨河路北段,记者看到,几个身着印有“淇滨区园林局”字样衣服的工人正在用碗口大小的水管子给道路两旁的植被浇水,一台水泵正在源源不断地把淇河中的水抽上来,由于用于浇水的两三条数十米长的水管子有很多地方有漏洞,所以在抽水的过程中,很多淇河水都顺着这些漏洞流了出来。“进入春天后,我们每个星期都会不定期地给树浇水,每次用的都是淇河里的水。”一位淇滨区园林局的工作人员说。记者还看见,一些淇滨区园林局的工作人员把浇水的管子往绿地上一放任由水到处流,水夹杂着绿地上的泥土流到了滨河路上。“你看着道路上的泥汤子还怎么走人,这可是景观道啊,平时很多市民都喜欢在这里散步,汽车疾驰而过脏水不都溅到行人身上了吗?”在滨河路上散步的刘先生对记者说。

新闻服务热线 0392

3313880